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Z A P I S N I K 

 
sa 1. sjednice Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije održane 
dana 13. prosinca 2021. s početkom u 12,00 sati putem online – video konferencije.  
 
Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Valter Drandić, Koviljka Aškić, Ivica Mikulčić i 
Robert Velenik. 
 
 
Osim članova Odbora prisutni su: Nada Prodan Maraković – pročelnica Upravnog odjela za 
turizam Istarske županije, dr.sc. Ezio Pinzan – pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, 
šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo Istarske županije, Vesna Ivančić - 
pročelnica Stručne službe Skupštine Istarske županije i  Andrea Jelovčić - viša stručna 
suradnica za pravne poslove. 
 
 
Sjednicu otvara predsjednik Odbora Mario Bratulić, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i 
predlaže slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 
 

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja 

Valtura za 2022. godinu 

2. Prijedlog Odluke o Izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini 

godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općina i gradove na području 

Istarske županije za 2023. godinu 

3. Razno 

 
- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red. 
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Ad-1. 
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog 

navodnjavanja Valtura za 2022. godinu 

 
 
dr.sc. Ezio Pinzan – obrazlaže predmetnu točku. 
 
Navodi kako se Odluka svake godine donosi na Skupštini Istarske županije sukladno, 
sjetvenom planu koji nam daje otvoreni kazneni Zavod u Valturi na njihov prijedlog. Površine 
koje žele navodnjavati, Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno 
gospodarstvo Istarske županije izračunava koliko bi potencijalni iznos mogao biti u fiksnom i 
varijabilnom  troškovima a tiče se i održavanja sustava, utroška vode i energije. Program koji 
dostavi otvoreni kazneni Zavod u Valturi je podloga za prijedlog obračuna visina naknade koju 
uplaćuje Istarskoj županiji utvrđuje Skupština Istarske  županije. 
Nakon što se plan donese sredstva se uplaćuje u proračun Istarske županije jer je sustav u 
vlasništvu Istarske županije te ona podmiruje fiksne i varijabilne troškove u svezi  upravljanjem 
sustavom. 
 
Koviljka Aškić postavlja pitanje ako je taj iznos dovoljan za pokriće troškova održavanja 
sustava koji se uplati 
 
dr.sc. Ezio Pinzan odgovara da je sustav novi i da je tek tri godine u funkciji i nema troškova 
održavanja osim nekog potrošnog materijala. Navodi da su najveći troškovi električne energije 
koja se koristi za sve faze prepumpavanje vode, sitni popravci na konzerviranju opreme  i 
svake godine servisu opreme koja mora biti funkcionalna. Sredstva će biti dostatna za taj 
sustav. 
 
 
Koviljka Aškić postavlja pitanje tko koristi sustav navodnjavanja 
 
 
dr.sc. Ezio Pinzan odgovara da ga koristi zatvor u Valturi za svoju poljoprivrednu proizvodnju. 
 
 
Koviljka Aškić postavlja pitanje ako je sustav izgradila Istarska županija  
 
dr.sc. Ezio Pinzan odgovara da je projekt financiran iz Ministarstva poljoprivrede u 100% 
iznosu financiranja, pilot projekt gradnje javnih sustava navodnjavanja u Republici Hrvatskoj, 
manjim dijelom Istarske županije i zatvora u Valturi. 
 
 
Odbor za gospodarstvo i turizam JEDNOGLASNO donosi 

 
 
 

ZAKLJUČAK 
 

Podržava se prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog 
navodnjavanja Valtura za 2022. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na 
donošenje. 
 

 
 



 

Ad-2. 
Prijedlog Odluke o Izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju 

i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općina i gradove na 

području Istarske županije za 2023. godinu 

 
 
 
Nada Prodan Maraković obrazlaže predmetnu točku.  
 
Navodi kako je visina turističke pristojbe po osobi, noćenju i visini godišnjeg paušalnog 
iznosa  turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2023 godinu, 
donesena je na sjednici Skupštine Istarske županije, još uvijek ima vremena za promjene. 
Grad Buje je odlučio da bi promijenio svoje iznose turističke pristojbe jer surađuje s područjem 
grada Novigrada i sukladno tome bila bi usklađena turistička pristojba. S time da se Odluka 
može izmijeniti do 31. siječnja 2022. godine. 
 
 
 
Odbor, bez rasprave JEDNOGLASNO donosi 
 
 

 
ZAKLJUČAK 

 
Podržava se prijedlog Odluke o Izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju 
i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općina i gradove na području 
Istarske županije za 2023. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na donošenje. 

 

 
 
 
 
Završeno u 12,13 sati. 
 
 
Zapisnik vodila: 
Elvija Čeh Paćelat 
 

         Predsjednik Odbora 
         Mario Bratulić 

 


